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M oment de calcul per metre lingal
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PLANTA COBERTA

El sistema estructural emprat en tot I'edifici, exceptuant la
coberta de l'auditori, és el de lloses massisses de formigo

armat soportades per murs i pilars de formigé armat. En aquests

cas la llum méaxima no arriba als 6,5m.

La coberta de l'auditori té una llum maxima de 8,7 m, aixi

doncs, per tal de cobrir aquest espai, el sistema utilitzat és un
forjat mixte de perfil laminat d'acer i llosa de formigd armat.

Cantell de Ilosa massissa:
Considerarem L=6,5m=650cm
h=L/26=6,5/26=0,25m=25cm

Dimensionat WinEVA

El dimensionat realitzat amb el programa Win Eva permet

establir les segiients dimensions:

-Lloses massisses de formig6 armat corresponents a cobertes

integrades en plaga: h=45¢cm

-Lloses massisses de formig6 armat corresponents a coberta

enjardinada de I'edifici: h=45 cm

-Forjat mixte col-laborant corresponent a coberta enjardinada

situada sobre auditori: h total=75 cm

-Lloses massisses de formig6 armat corresponents a l'interior

de I'edifici: h=35cm

Per a dimensionar els pilars de formigé armat en qualsevol

edificacio, es procedeix a determinar l'area en cm2 (AC),

necessaria per a cada tipus de pilar. S'ha de tenir en compte
també I'area que suporta el pilar (AN). Aquesta es determina
amb les mitges distancies de les llums als costats.

N= 2540kg/m2x4.6mx2.3m= 26873kg=26,9 T
N= 1550kg/m2x4.6mx2.3m=16399%g =16,4 T

N*=26,9 + 16,4=43,3T

A=N*/Tensi6=(43,3x1,6x1000)/150
A=461,6 cm2
Cantell de pilar minim en el cas més desfavorable (p-2):
21,6x21,6 cm
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